

SecMaker

Nyhetsbrev

november 2010

TRYGGA ARBETSFLÖDEN MED SMARTKORT

Detta nyhetsbrev kommer från SecMaker AB.

Du får det eftersom du är kund, partner eller visat intresse för våra produkter i något sammanhang.

Innehåll september 2010

- Cygate inför Net iD och smarta kort
 - Polisen väljer Net iD Enterprise
 - SecMaker blir distributör åt Gemalto
 - SecMaker lanserar produktfamiljen Protiva
 - Södertälje Sjukhus har infört smarta kort
 - Credential Provider – nu i Net iD Logon
 - Enklare design av Net iD Card Portal
 - SecMaker utställare på HoSIT
 - Aktuella aktiviteter SecMaker
-

Cygate inför Net iD och smarta kort

Cygate är en av Nordens ledande systemintegratörer inom data-, video- och telekommunikation. Med spetskompetens inom nätverk, plattformar och IT-säkerhet är företaget en av SecMakers främsta integrationspartners.

Cygate har nyligen infört smartkort i kombination med SecMakers programvaruprodukt Net iD Enterprise för internt bruk. De smarta korten är av multifunktionstyp och används för inloggning till IT-miljön och applikationer, inpassering, som ID-kort, e-legitimation, follow-me-print med mera. Den nya lösningen ger Cygate ökad säkerhet, minskad administration och en smidigare vardag för företagets anställda.

Företaget har producerat en film som illustrerar hur smartkortet fungerar tillsammans med Net iD Enterprise i medarbetarnas arbetsdag. Se [filmen här](#).

För mer information, vänligen kontakta Daniel Hjort på daniel.hjort@secmaker.com eller 08-6012 386.

Polisen väljer Net iD Enterprise

Rikspolisstyrelsen med 18.000 anställda poliser och 6.000 civilanställda har valt programvaran Net iD Enterprise från SecMaker i samband med övergången till nya smartkort och klientarbetsplatser. Förutom landsting och kommuner använder sedan tidigare ett 20-tal myndigheter i Sverige Net iD för sin interna IT-säkerhet och användning av smartkort. Däribland Arbetsförmedlingen, Försäkringskassan, Statens Pensionsverk, Livsmedelsverket och SMHI. Affären med Polisen är gjord i samarbete med Logica.



SecMaker blir distributör åt Gemalto

SecMaker har utsetts till nordisk distributör för Gemaltos Enterprise Security-erbjudande.

Gemalto, en av världens ledande leverantörer inom digital säkerhet, har drygt 10 000 anställda och verksamhet i 40 länder. Företagets säkerhetslösningar baseras på stark autentisering med smartkort och används redan idag av över en miljard människor runtom i världen.

SecMakers ambition är att erbjuda den nordiska marknaden de allra bästa förutsättningarna till bättre IT-säkerhet. Samarbetet med Gemalto ger möjlighet att komplettera vårt befintliga erbjudande med fler kostnadseffektiva och lättanvända alternativ. Produkterna som omfattas av distributionsavtalet inkluderar kortläsare, smartkort, lösningar för engångslösenord (OTP) och emergency password och kommer finnas tillgängliga via SecMakers återförsäljare.

Läs mer om Gemaltos produkter på www.gemalto.com/enterprise

För mer information om SecMakers samarbete med Gemalto kontakta gärna Daniel Hjort daniel.hjort@secmaker.com, telefon: 08-601 23 86

SecMaker lanserar produktfamiljen Protiva

Som ett led i det fördjupade samarbetet med Gemalto lanserar SecMaker nu en ny unik lösning för stark autentisering och avancerad säkerhet. Produktfamiljen Protiva ger företagets medarbetare säker åtkomst till information och applikationer från mobila enheter oavsett var de befinner sig. Den avancerade tekniken erbjuder tvåfaktorautentisering genom generering av engångslösenord från användarens smartkort.

Produktfamiljen Protiva finns tillgänglig genom SecMakers försäljningskanaler från 1 januari.

För mer information om Protiva och vårt samarbete med Gemalto kontakta Daniel Hjort på daniel.hjort@secmaker.com eller 08-6012 386

Södertälje Sjukhus har infört smarta kort

Södertälje Sjukhus har valt att integrera SITHS-kort (smartkort) för inloggning i sjukhusets IT-miljö med tunna klienter. Lösningen förenklar medarbetarnas arbetsflöden genom att de nu har tillgång till journalsystem och andra system med ett och samma smartkort i stället för att som tidigare tvingas uppge olika lösenord vid inloggning.

Den nya lösningen låter också sjukhusets medarbetare snabbt växla arbetsplats genom så kallad sessionsflyttning: en pågående arbetssession flyttas och återupptas från valfri arbetsplats enbart genom att användaren flyttar sitt smartkort från en arbetsstation till en annan och anger sin PIN-kod.

Lösningen som bygger på Net iD i kombination med smarta kort och Citrix XenDesktop, har gett Södertälje Sjukhus en mer användarvänlig lösning som snabbar upp inloggningen och samtidigt förbättrar sjukhusets IT-säkerhet. Se mer om Södertälje Sjukhus i vår [nya film](#).

För mer information om vårt samarbete med Södertälje Sjukhus kontakta vår systemarkitekt Daniel Hällback daniel.hallback@secmaker.com, telefon 08-601 23 02

Credential Provider – nu i Net iD Logon



annan symbol.

Slutanvändare med fler än ett inloggningscertifikat på samma kort erbjuds möjligheten till grafisk presentation av certifikaten i inloggningsfönstret. På så sätt förenklas slutanvändarens val av certifikat och konto vid inloggning. Väl inloggad slår funktionaliteten igenom i alla inloggningsdialoger som t ex Microsofts VPN-klient och i RDP-klienten.

Slutanvändare av Net iD möts av en inloggningssskärm när de startar sina datorer. Den funktion som verkar bakom ytan och styr inloggningsupplevelsen är Net iD Logon. Medan tidigare versioner av Net iD Logon varit anpassade för en optimal login-upplevelse i Windows XP (GINA) erbjuder Net iD 5.4 nu en ny Credential Provider för Windows 7-användare.

Net iD Logons Credential Provider introducerar en rad nyheter för företaget och dess slutanvändare.

Tjänsten erbjuder nu möjligheten att presentera återstående antal PIN-kodsförsök tills PIN-koden låses för slutanvändaren. En låst PIN-kod kan även låsas upp direkt i inloggningsfönstret med hjälp av kortets PUK-kod.

Ledtexterna i inloggningsfönstret kan anpassas baserat på information från kortet och/eller dess certifikat. Credential Provider erbjuder också grafisk anpassning av slutanvändarens inloggningsbild utifrån företagets egen logotyp eller

Enklare design av Net iD Card Portal

Webbportalen Net iD Card Portal erbjuder enkel administration av certifikat, användare och smarta kort och knyter på så sätt samman organisationens bakomliggande smartkortinfrastruktur. Net iD Card Portal kan integreras i företagets säkerhetslösning baserat på något av SecMakers standardpaket eller genom en skräddarsydd lösning.

För att underlätta grafisk anpassning och design av portalen utifrån organisationens unika behov har vi nu tagit fram förbättrade verktyg och instruktioner.

För mer information om det förbättrade verktygen för Net iD Card Portal, kontakta vår webbutvecklare Sebastian De Maré på sebastian.demare@secmaker.com

SecMaker utställare på HoSIT

HoSIT är Sveriges ledande konferens inom området vård och IT och genomförs varje år för personer verksamma inom området. Den 13-14 oktober var det dags för årets konferens som var den elfte i ordningen.

Under konferensen diskuterades hur riksdagsvalet kommer att påverka branschen samt uppföljning av den internationella IT-strategin.

SecMaker var partner till årets HoSIT och ställde upp med monter i samband med konferensen. Deltagarna fick bland annat se hur WLD (workstation lock down) fungerar i praktiken och hur Mifare-slingan i SITHS-korten läses av.

Konferensen hölls på Essinge Konferenscenter, mer information på www.hosit.se

Aktuella aktiviteter för SecMaker

- Nätverksträff, SITHS, Stockholm 30 november
 - Cartes, världens största kortmessa, Paris, 7-9 december.
 - Informationssäkerhetsdagarna, Stockholm Globe Hotel, 7 december
-

Syftet med nyhetsbrevet är att hålla våra kunder och partners informerade med nyheter och tips, av både teknisk och praktisk karaktär, om smartkortsbaserad säkerhet.

Har du synpunkter på innehållet eller tips på kommande artiklar, kontakta gärna oss på: info@secmaker.com



secmaker

SecMaker AB
Smedjegatan 6,
S-131 54 Nacka
Sweden

Tel +46 8 601 23 00
Fax +46 8 601 23 10
info@secmaker.com
www.secmaker.com